

adaptor / May 23, 2014 10:11AM

[\[Entry\]上海“江普會”是如何促成的？先由江澤民方面提出，而非普京 \[南華早報 2014-05-22\]](#)

[Entry]上海“江普會”是如何促成的？[南華早報 2014-05-22]

Link: <http://www.nanzao.com/tc/china/28008/shang-hai-jiang-pu-hui-shi-ru-he-cu-cheng-de>

上海“江普會”是如何促成的？

有消息人士透露，这场“江普會”的安排先由江澤民方面提出，而非普京。

Source: 南華早報

江澤民和普京會面的消息首先在近年来发展迅猛的新浪微博上傳出，據熟知情況的消息人士透露，兩人的會面是在上海市區一家五星級酒店里舉行。無論是在國際關係和國內政治的層面上，中國都正處在一個政治敏感的時期，而两人恰恰是选择在此背景下进行私人性质会面。

雖然內地新華社等官方媒體尚未對事件進行報道，但政治分析家和外國投資者仍對此次出乎外界意料的會面表示出關注，并試圖解讀事件背後的含義。

一位匿名的消息人士向《南華早報》透露，“江普會”發生在普京和现任中国国家主席習近平在上海另一地點會面的幾個小時後，而这场“江普會”的安排先由江澤民方面提出，而非普京。

該名消息人士還表示，普京對在訪華期間獲得江澤民的會面邀請表示高興，但江泽民是直到最近才獲得習近平首肯，使得江普會面最終順利進行。中國退休官員的公開露面並不多見，退休領導人的任何公開活動必須要經現任領導人的批准才可展開。

完整全文：<http://www.nanzao.com/tc/china/28008/shang-hai-jiang-pu-hui-shi-ru-he-cu-cheng-de>

Edited 1 time(s). Last edit at 05/23/2014 10:37AM by adaptor.

---